



Ссора отца и сына привела к трагедии

Октябрьским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета по Республике Мордовия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Следствием установлено, что 30 июня 2010 года в вечернее время в квартире по улице Сущинского города Саранска между 49-летним мужчиной и его 28-летним сыном произошла ссора. В ходе ссоры сын нанес отцу два удара ножом в область грудной клетки и в область туловища, от которых последний скончался на месте происшествия.

Подозреваемый сам вызвал сотрудников правоохранительных органов и рассказал о случившемся. Молодой человек был задержан по подозрению в совершении указанного преступления.

По уголовному делу проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

05 Июля 2010

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/628827>